

то служене на Бога. Кои плодни дървета обича човѣкъ? — Които раждатъ сладки, вкусни плодове. Има ли по-сладъкъ плодъ отъ любовта? Ето защо, жената, която представя Духа, може да бжде обичана, само когато роди любовта. Жената е символъ на любовта. Дете, родено отъ любовта, е обично на всички. Майката се радва, че детето ѝ се ползува отъ любовта на хората. Но и за майката казватъ: Блажена е тази, която е родила детето на любовта. Неизмѣнна и вѣчна е любовта, но и плодоветѣ ѝ сж вѣчни. Дайте мѣсто на Духа въ себе си, за да родите любовта.

„Които Му служатъ съ духъ и истина“. Защо е необходимо това? — За да могатъ да се свѣржатъ съ реалността на живота, че, като се съблѣкатъ отъ плътта си и отидатъ въ другия свѣтъ, да не се почувствуватъ голи. Богъ е центъръ на вселената, Духътъ — изворъ на живота, а Истината — глава на Словото, на разумния животъ. Духътъ и Истината трѣбва да се съединятъ въ едно и така да се върнатъ къмъ Бога, да станатъ едно съ Него. Христосъ казва: „Азъ и Отецъ ми едно сме“. Съ това Той иска да каже, че носи въ себе си и двата елемента — Духъ и Истина. Христосъ мина презъ голѣми страдания, но роди плодоветѣ на Духа и показа на хората, какъ трѣбва да живѣятъ и да служатъ на Бога. Да ражда човѣкъ, това значи, да заеме положението на жена, която ражда и отглежда деца. Да бждешъ жена, това значи, да носишъ плодоветѣ на Духа въ себе си — любовь, миръ, радость, дълготърпение, милосърдие, кротость и въздържание. Дали сте жени или мъже, отъ всички се иска служене съ духъ и истина, а не само по буква, или по форма.

Една християнка въ Америка слушала речитѣ на единъ знаменитъ ораторъ, който говорѣлъ противъ християнството. Огорчена въ душата си отъ неговитѣ проповѣди, тя решила да отиде въ дома му и тамъ да си поговори съ него, да му докаже силата на Христовото учение и да го обърне къмъ Христа. Ораторътъ я приелъ любезно, оставилъ я свободно да се изкаже и я поканилъ на обѣдъ. Следъ обѣда той ѝ казалъ: Вие виждате, азъ не служа на Бога, както вие разбирате, нито Му се кланямъ, но кжщата ми е пълна, имамъ на разположение всичко, каквото ми е нужно.